

“福原爱二代”不敢当一姐

快报记者专访日本乒乓球“新一姐”石川佳纯，她自称不如“瓷娃娃”

世界排名超过“瓷娃娃”福原爱，一个月内夺取三项冠军，在很多人眼中，18岁的石川佳纯已经逐步取代福原爱，成为日本乒乓球界的一姐和新版代言人。昨晚，石川佳纯出现在苏州中国公开赛的比赛场上，以4:0轻松战胜中国香港的管梦圆。赛后，石川接受了快报记者的专访，她谦虚地把日本乒乓球一姐的称号“还给”了福原爱，“爱姐有很多地方值得我学习，她在日本依然是最受欢迎的。”

本版撰文 特派记者 韩飞周游
(快报苏州电)



世界排名已经超越福原爱的日本乒乓球女将石川佳纯

一个月连夺三冠军 “希望奥运早点开幕”

最近一个月，18岁的小将石川佳纯可谓收获颇丰。几天前，她刚夺得世界青少年巡回赛温哥华站单打冠军，加上之前的智利公开赛18岁组单打、双打两项冠军，一个月里，石川佳纯三夺冠军头衔。当记者准备恭维石川佳纯几句时，她却连忙说，“这些冠军对我来说只是鼓励，但是我说不能发昏，因为我还有更大的目标。”

石川口中更大的目标自然指向的是伦敦奥运会，5月的鹿特丹

单项世乒赛结束后，石川佳纯因为列女子世界排名第8获得了代表日本参加伦敦奥运会单打比赛的资格，这将是她第一次参加奥运会。“我真希望伦敦奥运会早一点到来，希望能够在比赛中走得远一些。”石川说道。

当然，石川也很清楚，自己一刻也不能放松，这是石川第二次参加苏州中国公开赛，2009年她只是和福原爱在双打中获得第五名，这一次她希望有所突破。昨晚石川4:0轻松战胜对手后，记者问她这次苏州公开赛的目标，石川表示，“中国选手太强了，不过我还是希望能够取得好成绩。”

仍把福原爱当一姐 “经常跟她学中文”

2007年，石川以14岁零3个月的年龄参加萨格勒布世锦赛，取代福原爱成为日本乒乓球队参加世乒赛有史以来最年轻的球员。笑容甜美，意志坚定，娇小可爱，石川被很多日媒称之为“福原爱二代”。2009年横滨世乒赛16进8的比赛中，石川输给了张怡宁，不过整个成绩已经平了福原爱在2003年巴黎世乒赛上创造的最好成绩。

在今年5月的鹿特丹世乒赛



快报记者和石川佳纯合影

快报微博铁杆粉丝直播分娩幸福时刻 “肚肚在疼，我快要生啦！”

“医生来检查新生儿，我女儿有6斤啦。”8月23日16点36分，快报微博(t.dsqq.cn)博友“未明湖的水”更新了自己的微博，她家刚出生8天的小公主如今可是微博小“红人”。作为最忠诚的“快粉”，她妈妈在临产前一刻还不忘发快报微博，博友得以与妈妈一起见证了宝宝诞生那一刻的激动和喜悦。

“我现在在妇幼待产室里，肚肚在疼，我已开二指啦，快要生啦！”8月15日16点36分，博友“未明湖的水”通过手机发表了一条微博，快报微博友纷纷为其打气，博友“2011夏”“六七”和“姚俊”高呼“加油”。

4分钟后，经历了一轮又一轮阵痛的“未明湖的水”开始吃饭。看到她依然在线，其他博友想出不少点子，希望能缓解她的疼痛，“LOVExixi”建议她继续发发微博，分散注意力。“doublell2011”提议可以吃一些开胃的、清淡的食物。

8月17日9点31分，“未明湖的水”登录微博汇报：“8月15日，一位小公主诞生啦！我家公主5斤3两，49厘米。”这个喜讯立即在微博里传开，博友“382号杜元君”“小洋人妈咪”“摩天轮”等多位博友第一时间送上祝福。

博友“摩天轮”对这个有点娇小的小公主赞不绝口：“哈，有点娇小哦，不过妈妈可以少受罪……真是知道心疼妈妈的小家伙！”

虽然出生体重有点轻，不过我们的小公主正在努力地茁壮成长，在8月23日16点36分妈妈更新的微博中不难看出，小家伙短短一个多星期里体重已经增加了7两，可以说是“长势喜人”了。



小公主诞生记

待产

@未明湖的水：我现在在妇幼待产室里，肚肚在疼，我已开二指啦，快要生啦。

阵痛

@未明湖的水：刚才护士送来晚饭烂面条，味道还行，就是油多了点，我的肚肚又开始疼了。

分娩

@未明湖的水：我才打完无痛分娩针，继续等。

报喜

@未明湖的水：8月15日，一位小公主诞生啦！我家公主5斤3两，49厘米。

@未明湖的水：医生来检查新生儿，我女儿有6斤啦。

提升宝宝记忆力

的注意力，让宝宝的无意记忆发挥作用。2. 在日常生活中，给宝宝提出明确的记忆要求，促使宝宝从无意记忆过渡到有意记忆。3. 帮助宝宝理解。4. 多和宝宝一起回忆。5. 循序渐进，需要从简单到复杂，从少数到多数。



@doublell2011：这也说明他意识到要爱干净了，麻麻要开始给他指引，教他坐在马桶上就可以了。

@1117号石建轩：一日，小石头要吃冷饮，在没得到批准后就往地上一坐。石头爸很生气，就跟他说：快点起来，要不然就打你屁股了。一看他坐那没动静。就喊：一、二……还没喊完就见石头立马从地上爬起来嘴里喊着：三。然后就笑眯眯地看着他老爸，哈哈……害得石头爸哭笑不得。

@娇影相随：能屈能伸才是大丈夫所为啊！



从即日起，快报微博(t.dsqq.cn)每天将推出半版推介当日微博热点内容，并开设栏目“宝宝秀专区”，每天晒宝“数枚”，欢迎广大读者登录注册成为微博用户，就有机会让自家宝宝上报纸露脸哦！！版面有限，抓紧抢订噢！